

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Егор

Возраст: 28

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.08.2018 01:58:23

формирования заключения врача: 13.08.2018 10:23:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298600/answer/298605>



Заключение врача

Добрый день. В ситуации надо разбираться, но не думаю, что что-то серьезное. Если жжение в головке полового члена появилось после половых контактов, то надо исключить ИППП - они могут быть причиной жжения в головке полового члена. Что касается отсутствия оргазма - возможно, дело в партнерше, Вашем психологическом настрое. Если бы это было вследствие заболевания, то проявлялось бы при любой сексуальной жизни - с партнершей, при мастурбации и т.д. Удачи.